



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@ufff.edu.br, www.ufff.edu.br

EDITAL Nº 424/GR/UFFS/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 418/GR/UFFS/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 418/GR/UFFS/2020 - resultado final do EDITAL Nº 89/GR/UFFS/2020, do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), curso de mestrado, com ingresso em 2020.2.

ONDE SE LÊ:

“I - Políticas Educacionais

Suplentes
1. Clarice Dudas
2. Leonice Maria Wille Catto
3. Daiane Lewiski Ferro
4. Aloma Natalia da Silva
5. Marcos Willian da Silva Santos
6. Ivonete Dalmédico Vanzela
7. Fernanda Terezinha Höfle Kunzler
8. Aline Tavares da Silva
9. Marlene Tirlei Koldehoff Laueremann
10. Jéssica Luana Casagrande
11. Sandra de Paula
12. Joselha Cristina Dal Bello”

LEIA-SE:

“I - Políticas Educacionais

Suplentes
1. Clarice Dudas
2. Leonice Maria Wille Catto
3. Daiane Lewiski Ferro
4. Aloma Matalia da Silva
5. Raquel Dalazen dos Santos
6. Adriely Cristina Ribeiro
7. Patrícia Schons
8. Marlova Andreia Bosetti
9. Rodrigo Celso Gheno
10. Maria Terezinha Vieira da Silva
11. Guilherme Moura Martinello
12. Marcia Jose Damasio”

Chapecó-SC, 31 de julho de 2020.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor